



# 用“红心”温暖“民心”

## ——来自梨树县园鑫物业打造“红色物业”的报道

全媒体记者 崔圣驰

梨树县园鑫物业党支部坚持为人民服务这一宗旨，以群众满意作为出发点，精心打造“红心物业”示范单位。

### 党建引领物业发展

园鑫物业党支部突出党建引领作用，通过强化党建工作带动物业管理经营不断完善提高。他们按时开展“三会一课”、主题党日等活动，完善各类党建设施，积极做好宣传工作，在小区明显位置设置党建宣传栏，营造红色氛围。积极开展丰富多彩的红色文化活动，以中华民族传统节日为重要节点，邀请小区居民共同开展联欢活动，为居民搭建邻里共乐平台，引导居民在优秀文化

中汲取营养。积极整合资源，以居民需求为工作落脚点，引导小区党员群众主动参与到小区环境整治、物业管理、文化建设中来，通过收集群众意见、倾听居民呼声来共商小区事务，把党的优良传统和作风引入到日常管理服务当中，发现工作中的不足及时改正，实现党员与业主“共商、共管、共解难题”新型物业管理目标，使“红色管家”真正发挥服务群众的作用。

### 延伸便民物业服务

“我们公布24小时物业服务电话，将党建工作与物业服务管理协商机制有

机衔接、良性互动，化解物业服务难题。针对邻里纠纷，及时组织三方乃至多方

联动协调，及时化解社会矛盾。”园鑫物业相关负责人告诉记者，他们利用小区“最美”文化墙，深入挖掘、选树和宣传小区的好学生、好丈夫、好女婿、好媳妇，通过对他们感人故事，推动形成互爱、诚信、勤俭、宽容、和谐的文明新风。对于业主的计生、低保、户籍办理等民生问题，与社区居委会充分联合，信息互通，接受业主的咨询并告知相关

办理流程，及时与社区工作人员做好业务对接，解决社区8小时以外的时间限制。倡导绿色出行，在小区合理设置了电动车和自行车停放点，并在小区车棚里设置电动车充电桩。小区内给业主设置了健身器材和儿童乐园，并在小区内设置爱心收集箱，收集业主不用的旧衣服、旧鞋子，捐献贫困地区，为偏远地区的人们送去温暖。

### 引导居民共治共建

园鑫物业党支部在支部书记带领下，发挥党员带头作用，为小区内的孤寡老人、失独家庭送去党的关怀和温暖，传递“红色正能量”，提升党在群众中的威信度和信赖感。为避免物业与业主之间因沟通不畅导致的矛盾纠纷，韩州壹号院小区物业提出“我参与、我管理、我建设、我贡献”口号，号

召广大居民积极参与到物业管理当中来，让党员群众齐参与、比贡献，调动小区居民广泛参与物业管理，建立问题从反映到解决的常态化机制，变居民被动接受管理为主动参与建设，从根本上消减物业和小区居民间的矛盾，这种做法在梨树县物业小区管理中得到推广。



7月5日，民进四平市委深入双辽市红旗街道义顺村走访脱贫户，宣传防止返贫帮扶政策，对脱贫户“两不愁三保障”相关隐患、返贫致贫风险进行排查，认真开展防止返贫动态监测和帮扶工作。全媒体记者 王惠 摄

# 你的“微心愿” 我们帮实现

## 伊通公安局情指中心帮困难学子实现“微心愿”

本报讯(通讯员 于昕)日前，一位品学兼优的困难女孩写下的“微心愿”被伊通满族自治县公安局情指中心党支部全体党员认领，她很快就收到了带有暖暖爱意的礼物，“心愿”成真。为增强党员民警为民服务意识，提升服务群众能力，伊通公安局情指

中心党支部组织开展党员民警帮助困难群众实现“微心愿”活动。他们了解到，伊通一中有一名品学兼优的女孩，父母和祖父母都已离世，现与轻度残疾的姐姐相依为命，姐妹俩的生活来源全靠姐姐拾荒维持。在核实情况后，情指中心党支部立即

开展认领“微心愿”活动，询问其生活状况和实际需求，根据姐妹俩的“微心愿”清单，组织全体党员捐款，为姐妹俩送去了日常生活用品。情指中心党支部相关负责人表示，他们将持续发挥党组织战斗堡垒作用和党员民警先锋模范作用，帮助困难群

众解决实际困难，用真情延续温暖，在困难群众心中播下善意的种子，提升群众获得感、幸福感、安全感。

### 同心工程进行时

# 牢牢守住药品安全底线

## 街谈巷议

防患于未然，始终保持利剑高悬、重拳出击的监管态势，才能确保药品安全。严厉打击通过网络违法违规销售药品行为，严厉打击无证生产经营药品、销售回收药品、从非法渠道购进药品等行为，对严重违法违规企业有关责任人实施联合惩戒、行业禁入、从业禁止……不久前，国家药监局启动为期一年半的药品安全巩固提升行动，旨在进一步规范药品市场秩序，更好保障群众用药安全。习近平总书记强调：“要切实加强对药品安全监管，用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责，加快建立科学完善的食品药品安全治理体系，坚持

产管并重，严把从农田到餐桌、从实验室到医院的每一道防线。”近年来，我国药品安全形势总体稳定。从治理体系看，药品管理法、《药品注册管理办法》《药品召回管理办法》等一系列法律法规不断出台和修订，为药品安全保驾护航。从治理管理能力看，全国药监系统不断提升监管能力，加大药品监管力度。2022年，全国药监系统共查处“两品一械”案件15.36万件，消除了一批风险隐患，维护了药品市场秩序。药品是治病救人的特殊商品，药品安全无小事。要清醒看到，我国药品产业规模很大，药品研发、生产、运输、销售等环节的经营主体数量庞大，监管难度大，安全风险始终存在。国家药监局公布的数据显示，截至2022年底，全国共有药品生产企业7974家、药品经营企业64.39万家。随着经济发展，更多经营主

体将进入药品产业。要严格市场准入，做好药品上市和生产经营许可审批，从源头上保障药品质量安全。同时，要压实药品经营主体责任，完善内部质量控制，加强风险隐患排查，通过普法培训、警示约谈等方式加强引导，督促企业建立健全质量管理体系。防患于未然，始终保持利剑高悬、重拳出击的监管态势，才能确保药品安全。近年来，各地药监部门多次开展药品安全专项整治行动，对违法违规违法行为起到了有力的震慑作用。要总结好专项整治行动的有益经验，将其落实到常态化监管中，持续保持监管的高压态势，让农村和偏远地区药品安全水平较低、风险隐患较多等问题，要加强监管力度，以检查核查、监督抽检等方式全面排查风险隐患，对于

排查到的违法犯罪行为要严厉打击，确保药品安全可靠。随着信息技术的发展，药品经营新业态也在不断出现，比如网络售药、微商、网络代购、直播售药等，经营行为点对点、隐蔽性强，安全隐患大。面对新形势、新任务，药监部门要加强监管能力建设，应用大数据、人工智能等新技术，加强跨部门信息共享，提高监管的自动化、智慧化水平，最大限度消除监管盲区，让新业态在安全的轨道上更好发展。药品安全责任重于泰山。防范化解药品安全风险隐患不可能一劳永逸，需要久久为功。坚持以人民为中心，严格市场准入，不断加大药品监管力度，提升监管能力，查风险、堵漏洞、补短板，牢牢守住药品安全底线，一定能保障群众用药安全，助力建设健康中国。(申少铁)

## 社区 那些事

# 编织反诈“防护网” 增强防骗“免疫力”



本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为增强辖区居民防范电信网络诈骗的“免疫力”，近日，铁西区北沟街道北沟社区党支部协调党建联盟单位铁西区人大常委会、四平美和家园物业管理有限公司在社区小广场共同开展反诈宣传活动。

活动中，各家联盟单位的工作人员通过发放网络安全法手册、个人信息保护安全应对指南、网络安全科普手册等材料向居民普及网络安全常识，并结合近期常见的诈骗案例，与居民进行面对面交流，逐一解答各类防诈骗疑

惑，将电信诈骗的危害、类型和防范的要领传递给广大居民，让居民反诈、防骗意识深入人心。此次活动，使居民认识到了电信诈骗的危害，提高了居民防范意识，受到辖区居民特别是老年人的一致好评。社区负责人表示，社区将充分发挥党建联盟合力作用，将反诈宣传作为工作常态，营造“全民反诈”的浓厚氛围。同时积极探索设置反诈宣传角，开展系列反诈宣传系列活动，打好“党建+反诈”组合拳，营造反诈防骗氛围，助力基层社区治理。

# 柏林社区志愿者 为小区清除豚草

本报讯(全媒体记者 白若楠)近日，铁西区柏林社区爱心汇志愿服务队发扬志愿服务精神，为给小区居民营造一个健康、舒适的生活环境，协助社区对居民小区豚草进行清理铲除。

柏林社区志愿者首先对生长豚草的小区进行排查，确定豚草生长位置，随后统一组织对豚草进行集中清理。他们根据豚草反

复生长的特性，对已拔倒的豚草进行覆盖掩埋处理。同时，他们向居民宣传豚草的危害，让更多的居民认识豚草，参与清除豚草，保护生态环境。志愿服务队负责人表示，志愿者们将按照时间节点做好豚草的普查和清理工作，结合其他地区的优秀做法，积极推广豚草的生物和化学防治。

# 明确责任 强化督导

## 市文化市场执法支队推进垃圾分类工作落深落实

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)日前，市文化市场综合行政执法支队组织60余家文旅经营单位部署垃圾分类工作，推进我市文旅经营单位生活垃圾分类工作落深落实。

日前，支队按照《2023年四平市生活垃圾分类提升工作方案》要求，组织娱乐场所、网吧、剧本娱乐场所、电影院、旅行社、游泳馆等60余家文旅经营单位负责人，部署落实垃圾分类工作。他们首先向参会人员宣读

了《四平市文广旅局生活垃圾分类工作方案》，并就如何具体落实进行讲解，指导各单位根据不同的特点和规模，结合场所自身实际情况，落实垃圾分类工作，做到宣传到位、落实到位、监管到位。

支队负责人表示，他们将按照垃圾分类工作方案，对标对表，分片对各经营单位垃圾分类工作落实情况进行督导检查，建立健全生活垃圾分类“四个体系”，提升宣传力和监督指导力度，确保垃圾分类工作落到实处。

# 油款未到账急坏加油员 民警帮助加油站挽损失



本报讯(全媒体记者 崔圣驰)通讯员 王超)7月5日，铁西区平南派出所接到辖区某加油站王先生的报警求助，称一辆轿车在加油后未成功支付300元油款，希望民警帮忙找回钱款。平南街派出所民警经了解得知，由于当时加油的车辆较多，加油员应接不暇，等发现该车扫码支付未成功时早已离开。接到报案后，民警迅速调取加油

站内视频监控，经梳理调查后，顺利联系到车主，在与车主确认了油款未支付成功的事实后，车主第一时间将300元油款转给了加油站。三天后，王先生将一面印有“一心为民，廉洁为公”的锦旗送到了平南派出所，“民警同志，太感谢你们了，这么快就帮我找回了这300块钱，这可是我几天的工资呀，这下心里踏实了。”加油员王先生激动地向平南派出所民警表示感谢。